pH. Ot 4,0 no 7,0 (O®C «HMoromeTpusi», MeTo 3).

Mexannyeckue BKJWOYeHUus1. Buoumwvie. B coorBerctBUH ¢ O®DC
«Bugumbple MEXaHMYECKHE BKIIOYEHHS B JIGKAPCTBEHHBIX (opMax s
MapeHTEPATLHOTO TPUMEHEHUS U TJIA3HBIX JIEKAPCTBEHHBIX (hOpMax».

Hesuoumvie. B coorBerctBun ¢ ODPC «HeBuaumele MeXaHUYECKUE
BKJIFOUEHMS B JIEKAPCTBEHHBIX (hopMax Jyisl MapeHTEePaIbHOTO MPUMEHEHUS.

PoacrBennbie nmpumecu. Omnpezaenenne npoBoaiat metogom TCX (ODPC
«TonkocnoiiHas xpoMmarorpadus).

IInacmunka. TCX maacTHHKA CO CI0EM CHIUKATES Fosy.

loosusxcnas ¢aza (I1®). Tlponanon — mypaBbuHasi KUcCJIOTa O€3BOIHAS —
Boma 85:10:5.

Hcnvimyemviii pacmeop. Ilpn He0OX0IUMOCTH TIpeniapat pa3BoaAT BOJOM 10
NOJYYCHHSI KOHIICHTPALMU HUKOTUHOBOM KHCIOTBI 0K0JI0 10 mMr/mit.

Pacmeop cpasnenus A. 20 mr craHmapTHOro oOpasla HUKOTHHOBOM
KHCJIOTHI TTOMEILAI0T B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCThIO 20 MII, pacTBOPSIOT B BOJIE
U JIOBOJSAT 00bEM PacTBOPA TEM K€ PACTBOPUTEIIEM /10 METKH.

Pacmeop cpasnenus b. 5 Mn pactBopa CpaBHEHUS A TOMENIAIOT B MEPHYIO
k0j0y BMecTuMOcThiO 100 M1 u joBOAAT OOBEM pacTBOpa BOJOH JO METKH.
PacTBOp MCIIONB3YIOT CBEKETIPUTOTOBIICHHBIM.

Pacmeop cpasnenus B. 3 mi pacTBopa CpaBHEHHUSI A TTOMENIAIOT B MEPHYIO
KoJI0y BMecTUMOCThIO 100 MIT M J0BOIAT 0OBEM pacTBOpa BOJOM 1O METKH.
PacTBOp MCIIONB3YIOT CBEKENPUTOTOBIICHHBIM.

Pacmeop nupuouna. 20 Mmr mnupuadHa TMOMEMAIOT B MEPHYIO KOJIOY
BMECTUMOCTBIO 50 MJI, pacTBOPSIIOT B BOJIE€ U JIOBOJSAT OOBEM pacTBOpa TEM KE
pPacTBOPUTETIEM JIO METKH.

Ha nuHMIO crapTa miacTUHKHA HaHOCAT Mo 10 MKJI MCHBITYEMOTO pacTBopa
(100 mxr), pactBopa cpaBaenus b (0,5 mkr), pactBopa cpaBaenus B (0,3 Mkr) u B
onny Touky — 10 wmxn pactBopa cpaBHenus A (10 Mkr) u 5 MK pacTBopa
nupuauHa (2 MKr) (pacTBOp Uil HPOBEPKH paspenicHus). [lmacTuHKy ¢

HAaHECEHHBIMU NPO0aMU BBICYIIMBAIOT HA BO3AYyXE B T€UEHHE 15 MUH, MOMEIIAIOT
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